

铁军社区志愿服务队的暖心故事

退休街坊创立志愿队 活跃在春运第一线

几年前,铁军社区退休街坊俸书荣第一次参加春运志愿者活动。“每天和一群充满爱心和热情的年轻人一起服务,看着他们那样积极地帮助陌生人,被他们深深地打动了。”于是,俸书荣也萌生出创立志愿者队伍的想法,希望也能发动更多人,为这个社会做些贡献。

市民自发送玫瑰答谢

荣叔一直活跃在社区公益事业上,热心的他很快得到街坊们的响应。从十多岁的青年到七十多岁的老人家,甚至残疾人士,都纷纷加入到荣叔创立的铁军社区志愿者队伍中。义卖义修、助学助残、公益汇演、探访老人院福利院……这支志愿者队伍活跃在佛山大大小小的志愿活动中。炎炎夏日,冒着三十多度的高温,始终坚守在人流密集的公交车站当导乘员。热到中暑也要坚持站岗。父亲节当天,有街坊自发送来玫瑰花的佛珠,表达对他们的感谢。

最具挑战性的,莫过于每年春运。维持秩序、搬运行



铁军社区志愿者服务队。

李、重点帮助老、弱、病、残、孕乘客处理各种问题……看见有需要帮助的人总会第一时间跑上前,十几天的春运,从早上9点一直忙碌到晚上10点。在人潮汹涌的佛山汽车站和火车站里,这群可爱的志愿者成为了一道熟悉而暖心

的风景。志愿队伍里的“上班族”纷纷将一年的假期累计到春运期间,74岁的霍淡然风雨无阻地过来帮忙,“要是哪天没来,肯定是因为生病了。”

为心疾患者争取座位

去年春运,俸书荣在火车

站遇到一个刚刚做完心脏手术的外来务工人员。一个人提着大包小包行李艰难地行走在拥挤的人海中。他立刻跑过去帮忙提行李,为她准备了热水,一直护送她到车上。得知她买不到坐票,他马上与列车长沟通,并嘱咐

工作人员帮忙照顾。最后列车长为她安排了一个工作人员的座位,让她得以全程坐着回家。临别时,那位阿姨忽然跪下来向他答谢。他从未想到,自己这样一个平常的举动,竟然能为他人带来这样巨大的感动。

俸书荣表示,春运志愿者服务工作看似任务简单直接,却处处考验着认真、细心和耐心。他希望铁军志愿服务队可以用心温暖别人的心,用自身行动去影响别人,回报社会。培养更多青年志愿骨干,感染更多人参与到志愿服务中。“做志愿者是一件累并快乐着的事情。”拥有十年志愿服务经历的陈海如是说。在铁军社区志愿服务队里,每个人都像家人一样互相照顾。俸书荣得了咳嗽,有队员专门炖了雪梨拿过来。“这是一支非常优秀的志愿队伍,有很强的凝聚力和影响力。非常感谢他们的用心付出。”铁军社区卢丽萍点赞道。

撰文/摄影 谭碧韵

公益种牙 国际标准无菌手术室获街坊称赞

1000颗德国进口种植体免费送,50岁以上缺牙长者即可申请

“禅城65岁刘阿姨成功申请免费种植体并在报名当天成功种牙”

“桂城79岁林老先生成功申请免费种植体并优先安排周种牙”

……



来自桂城的简阿叔是本次公益种牙活动受益者之一,今年73岁了,几年前曾经做过种植牙,亲身体会种植牙给生活带来的好处,在报纸上看到晚年口福公益行之1000颗德国进口种植体免费送活动,电话预约报名过来。

佛山中大口腔医院专家小组接待了简阿叔,通过口腔三维CT等详细检查,发现简阿叔的牙槽骨条件良好,为他量身定制了种植方案,当天便为简阿叔种好了牙。“从预约报名、检查到种植手

术,整个过程很快,医生们细心、专业,特别种植手术室,无菌操作让我很放心!”成功种牙后的简阿叔非常开心,称要把这个缺牙老人专项福利告诉身边的亲朋好友,一起来体验。

据了解,晚年口福公益行之1000颗德国进口种植体免费送备受街坊热捧,目前已经有200多位缺牙街坊成功申请,不少街坊已经成功种牙,只要年满50岁以上的老人即可申请,每人一颗,先到先得,送完即止,有需要的街坊可拨打电话预约申请。



想要种植成功 手术室是关键

“做种植牙手术会不会容易感染,毕竟是在自己口腔里面。”不少街坊咨询,自己想种牙却担心种植牙手术过程中造成感染,种植失败。那到底种植手术安全吗?种植牙手术如何避免感染?对手术室有什么要求?

佛山中大口腔医院李振平介绍,街坊们在决定种牙前,一

定要擦亮眼睛,除了种植医生经验丰富、种植技术熟练之外,还要综合评估口腔机构的设备材料、消毒等,如果这些综合实力不过关,手术室没有严格消毒,种植过程中就容易造成感染,可能直接导致种植术后种植体脱落,最终种植失败甚至再也无法种植,还要忍受身体和精神上的痛苦。

国际标准无菌手术室 确保手术安全

佛山中大口腔医院拥有佛山首家无菌手术室,采用国际医疗无菌操作理念,实行严格的消毒的管理办法,有效杜绝了交叉感染,有效规避了种植手术并发症的风险,确保种植手术安全。

该院还引进了即刻微创种植术,适用于做单颗、多颗、半口和全口牙缺失的种植;且在德国西诺德口腔CT的指导下获得顾客精准的口腔数据,保证了种植牙修复的精确性、全过程无痛治疗。

活动规则

1.50岁以上缺牙老人凭有效证件报名申请,每人仅限一颗,先到先得。

2.免费项目:价值8000元的德国ICX种植体1颗(含种植体、标准基台1颗,不含冠)、CT拍片1次,免费设计方案。

3.为避免等待,报名请先电话预约,再安排就诊咨询,现场成功申请后安排种植手

术。

5.在晚年口福公益行前三站活动中获得免费种植名额的不可报名。

6.本活动最终解释权归佛山中大口腔医院所有。

报名热线:0757-82092111

地址:佛山市禅城区文华北路181号城央大厦 佛山中大口腔医院